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Nos itens de escolha multipla indica a resposta correta, ndo apresentes célculo.

Nos itens de desenvolvimento apresenta o teu raciocinio de forma clara e justifica devidamente todas as tuas afirmacdes.
Indica todos os célculos necessarios, de modo a evidenciar as propriedades utilizadas. Apresenta os resultados na forma mais
simplificada possivel.

1) Seja g uma funcéo cujo grafico tem um ponto de inflexdo de abcissa 1.
Qual dos seguintes graficos podera ser 0 da segunda derivada da funcéo g?

(A) (B) (©) (D)

+
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2) Na figura ao lado, esta representada, num referencial y

ortogonal xOy, parte do grafico da fungdo g'’, segunda

derivada de uma funcéo g.

parte do grafico da funcdo g?

Em qual das opcdes seguintes pode estar representada \
o

(©)

[ ;
/O \/ z

(B)

(D)

3) Na figura esta representada, num referencial 0.n. Oxy, parte do gréafico de f’, segunda derivada de uma

funcdo polinomial f, de dominio R.
Os zeros de "' sdo —2, —1 e 3.
Seja f' a primeira derivada de f.

Qual das afirmacdes seguintes é verdadeira?

(A) O gréfico de f tem a concavidade voltada para cima em

]—OO’ 0]

(B) f' é decrescente em ]—oo, —2].

(C) f' é crescente em [3, +oo|.
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(D) O gréfico de f tem a concavidade voltada para baixo em

[—1,3].

Teste 3 — 2° Periodo V2— 12° A— Data de realizacdo: 30 de janeiro 2024



4) Seja f:[0,2n] — R a funcdo definida por f(x) = 4 — 3senx. O valor de x para o qual f(x) é
maximo é:

(A) 0 (B) © = D) :nm

NS

5) Seja f uma funcéo real de variavel real, definida por f(x) = sen?(3x).

T Y
: : r(zath)-r(z) 9
Dos seguintes valores, qual corresponde a de limy,_, - 7

(A 25en (5) (®)2¢05 5) ©2 )22

6) Considera uma funcdo g, de dominio R\{—13}, cuja primeira derivada, g’, de dominio R\{—1}, é dada por

/ _ 3x2+6x-2 ) .
g (x) = TR Sabe-se que:
e 9g(=2)=-1

-3-3g(x)

e a=Ilimy, , ,a ER

x24+x—2
Seja r a reta tangente ao grafico da funcdo g’ no ponto de abcissa a.

Escreve a equagdo reduzida da reta r.

7) Na figura, esta representada a funcao f, de dominio[0, 2], definida por:
f(x) = sen(2x) — 2cosx

7.1) Determina as coordenadas dos pontos B e D cujas abcissas sdo zeros da funcéo.
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7.2) Determina os extremos relativos da funcéo f.

7.3) Determina as concavidades e pontos de inflexdo.

7.4) Recorre ao Teorema de Bolzano e mostra que o grafico de f admite um ponto de inflexdo

. 4 11
pertencente ao intervalo ]5 m,— n[

Total

CoM|]15 15 15 (15 :15 @ 25 100
Ca_M 20 30 20 ¢ 30 100
Total |15 15 : 15 115 15 : 25 1 20 : 30 | 20 @ 30 200

FORMULARIO:

*(k)'=0, KeER «(f+g) =f+g

x(x) =1 (e f) =k f'

* (x%) =axx*1, a€eqQ (f.9) =f.g+f.g

CfY =af<Lf, aeQ PRI
*(_) -

. g
* (" f =
o7 =L

A docente
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